

VABILO ŠTUDENTOM ZA SODELOVANJE PRI IZVAJANJU PROJEKTA

BIONIKA, PILOTNI ORGANIZACIJSKI MODELI STROKOVNEGA IZOBRAŽEVANJA IN SISTEMSKO RAZMIŠLJANJE ZA DIGITALNI, ZELENI IN TRAJNOSTNI RAZVOJ« (ŠIFRA PROJEKTA NRP 3330-22-3515) FAKULTETE ZA ORGANIZACIJSKE VEDE«

v okviru

Poziva za oddajo vloge Pilotni projekti za prenovo visokega šolstva za zelen in odporen prehod« Ministrstva za izobraževanje, znanost in šport, št. 303-46/2022/7, z dne 15. 6. 2022, v povezavi s Sklepom o potrditvi projekta št. 303-46/2022/42, z dne 30. 6. 2022, ki ga sofinancira Republika Slovenija, Ministrstvo za izobraževanje, znanost in šport in Evropska unija – NextGenerationEU na podlagi pogodbe o sofinanciranju št. C3330-22-953012 z dne 23. 12. 2022 vključen med pilotne projekte za prenovo visokega šolstva za zelen in digitalen prehod (NOO) na Univerzi v Mariboru.

Spoštovani študenti_ke,

Univerza v Mariboru, Fakulteta za organizacijske vede razpisuje v okviru projekta »Bionika, pilotni organizacijski modeli strokovnega izobraževanja in sistemsko razmišljanje za digitalni, zeleni in trajnostni razvoj« (šifra projekta NRP 3330-22-3515) Fakultete za organizacijske vede« plačano raziskovalno/strokovno delo, in sicer za dva (2) študenta:

ŠTUDENT 1 magistrskega študijskega programa – aktivnosti sodelovanja pri testiranju opreme in pripravi uporabniških dokumentov, sodelovanje pri razvoju prototipnih rešitev, sodelovanje in podpora pri nabavi opreme za potrebe izvajanja projekta BIONIKA;

Visokošolski zavod, na katerem je študent vpisan	Naziv študijskega programa, na katerega je vpisan študent
Univerza v Mariboru, Fakulteta za organizacijske vede	Organizacija in management informacijskih sistemov

ŠTUDENT 2 magistrskih študijskih programov – strokovno administrativna podpora pri izvedbi mikrodokazil, vsebinsko sorodna dela po navodilih vodje projekta

Visokošolski zavod, na katerem je študent vpisan	Naziv študijskega programa, na katerega je vpisan študent
Univerza v Mariboru, Fakulteta za organizacijske vede	Organizacija in management kadrovskih in izobraževalnih sistemov
Univerza v Mariboru, Fakulteta za organizacijske vede	Organizacija in management informacijskih sistemov
Univerza v Mariboru, Fakulteta za organizacijske vede	Inženiring poslovnih sistemov



NAČRT ZA
OKREVANJE
IN ODPORNOST



REPUBLIKA SLOVENIJA
MINISTRSTVO ZA VISOKO ŠOLSTVO,
ZNANOST IN INOVACIJE



Financira
Evropska unija
NextGenerationEU

Sodelujoči študenti morajo biti v času izvajanja projekta vpisani na enega od zgoraj navedenih študijskih programov ter ne smejo biti: v delovnem razmerju ali biti prijavljeni na Zavodu RS za zaposlovanje (ZRSZ) kot brezposelne osebe. Delo se opravlja na podlagi izdane študentske napotnice.

Pred prijavo na razpis se študent seznanja z vsebino izvajanja Načrta za okrevanje in odpornost, v okvir katerega sodi izvajanje projekta »Bionika, pilotni organizacijski modeli strokovnega izobraževanja in sistemsko razmišljanje za digitalni, zeleni in trajnostni razvoj« (šifra projekta NRP 3330-22-3515) Fakultete za organizacijske vede« <https://www.gov.si/zbirke/projekti-in-programi/nacrt-za-okrevanje-in-odpornost/dokumenti/>

Prednost pri izbiri bodo imeli (**KRITERIJI ZA IZBOR**) študenti po naslednjih kriterijih:

- povprečna ocena študija na FOV 40%;
- delovne izkušnje 60%.

Trajanje projekta in vključenosti študenta: 1. 3. 2024 do 30. 9. 2024 (7 mesecev).

Kratka vsebina projekta:

Projekt »Bionika, pilotni organizacijski modeli strokovnega izobraževanja in sistemsko razmišljanje za digitalni, zeleni in trajnostni razvoj« (krajše: Bionika) naslavlja problematiko zagotavljanja ustreznih kompetenc gorenjskih podjetij na področju Informacijsko Komunikacijskih Tehnologij (IKT), digitalizacije in trajnostnega razvoja.

Pri tem želimo razviti nove organizacijske modele, ki bodo zagotavljali nova znanja in kadre na predvidljiv, trajosten, hitrejši in kakovosten način. Pri izvedbi pilotnega projekta imamo zagotovljeno široko podporo lokalne skupnosti, nevladnih organizacij ter partnerskih podjetij in institucij na Gorenjskem, ki sicer že sodelujejo z Univerzo v Mariboru, Fakulteto za organizacijske vede ter drugimi članicami Univerze v Mariboru. Pri projektu bo sodelovala tudi Fakulteta za elektrotehniko, Laboratorij za telekomunikacije Univerze v Ljubljani, Podjetniški inkubator Kovačnica ter Fakulteta za informacijske študije v Novem Mestu.

Pri zagotavljanju kadrov in izobraževalnih vsebin s področja IKT, digitalizacije, organizacijskih modelov, systemskega razmišljanja in trajnostnega razvoja se soočamo s problematiko pravočasnega zagotavljanja aktualnih vsebin.

V okviru pilotnega projekta želimo vzpostaviti trajnostni sistem, ki bo omogočal pregled ključnih tehnoloških trendov in potreb gorenjskega gospodarstva s pomočjo ekspertnih skupin, metod umetne inteligence ter podatkovne analitike. Pri tem želimo vključiti spoznanja centra »EU Competence Centre on Foresight" ter nasloviti problematiko anticipativnosti v izobraževalnem sistemu, saj želimo, da je izobraževalni sistem »korak pred časom« pri zagotavljanju aktualnih vsebin.

Ob tem bodo identificirane tudi potrebe po najnovejši opreми, ki bo omogočila izobraževanje na področju digitalizacije. Tu predvidevamo povezovanje laboratorijev na Gorenjskem in širše kakor tudi vzpostavitev mobilnega paketa opreme za študij interneta stvari, ki bo sledil tehnološkim trendom in ga bo moč uporabljati na različnih lokacijah. Glede na opredeljene potrebe in izobraževalne trende, ki jih aktivno oblikujejo tudi Univerze, želimo razviti ustrezne učne vsebine s področja IKT, digitalizacije, organizacijskih modelov, systemskega razmišljanja, kibernetske varnosti, inovativnega inženiringa poslovnih sistemov, družbe 5.0 in trajnostnega razvoja v obliki krajših izobraževanj, ki bodo namenjena tako zaposlenim kakor tudi bodočim zaposlenim, mladim, študentom, osipnikom, učiteljem ter vsem zainteresiranim v smislu vseživljenjskega učenja.

Tako želimo hitreje posredovati aktualna vrhunska znanja, ki so usvojena v okviru Univerz, v delovna okolja. Fakulteta za organizacijske vede bo zagotovila znanja s področja organizacijskih modelov, systemskega razmišljanja in informacijskih sistemov, skupaj s partnerji pa tudi znanja, ki jih pokrivajo druge članice Univerze v Mariboru in Univerza v Ljubljani ter Fakulteta za informacijske študije. Potrdila o uspešno opravljenih izobraževanjih bodo posredovana v obliki mikrodokazil. Ob tem bomo preučili tudi različne modele prenosa mikrodokazil v točke ECTS.

Od študentov pričakujemo samoiniciativnost, pripravljenost na timsko delo, osnovne analitske sposobnosti ter pripravljenost na učenje in delo. Izbranim študentom lahko takšna praksa pomeni bogato izkušnjo in prispeva k njihovemu osebnostnemu in siceršnjemu napredku in jim olajša iskanje zaposlitve.

Predvidena denarna spodbuda študentu: **8,00 EUR bruto/uro, predvideno 210¹ ur skozi celotno trajanje projekta oz. največ 40 ur/mesec**. Študent mora pred začetkom dela zagotoviti, da si pri

¹ Obseg ur se lahko spremeni.



NAČRT ZA
OKREVANJE
IN ODPORNOST



REPUBLIKA SLOVENIJA
MINISTRSTVO ZA VISOKO ŠOLSTVO,
ZNANOST IN INOVACIJE



Financira
Evropska unija
NextGenerationEU

pooblaščeni organizaciji, ki posreduje začasna in občasna dela za dijake in študente (študentski servis), še pred začetkom dela (to je pred 1. 3. 2024) pridobi študentsko napotnico izstavljeno na ime naročnika (Univerza v Mariboru).

Prijava je popolna, če vsebuje:

1. izpolnjene **vse podatke iz prijavnice**, ki je priložena vabilu,
2. **potrdilo o vpisu v študijski program** ter
3. **podpisano ustrezno izjavo o varstvu osebnih podatkov**, s čimer študent tudi potrjuje, da je prejel ustrezno obvestilo po 13. členu Splošne uredbe o varstvu podatkov (GDPR).

Izpolnjeno prijavnico (na koncu tega dokumenta) z vsemi prilogami pošljite po elektronski pošti z zadevo »BIONIKA – prijava FOV« na naslov: projektna.fov@um.si do vključno 28. 2. 2024.

Prijava še ne zagotavlja sodelovanja v projektu. V primeru, da bo prijavljenih več študentov, kot je razpisanih mest, bo vodja projekta naredili izbor po zgoraj navedenih kriterijih. Prijavljeni študenti bodo o izboru obveščeni najkasneje do 29. 2. 2024.

PRIJAVA ZA SODELOVANJE V PROJEKTU
»BIONIKA, PILOTNI ORGANIZACIJSKI MODELI STROKOVNEGA IZOBRAŽEVANJA IN SISTEMSKO RAZMIŠLJANJE ZA DIGITALNI, ZELENI IN TRAJNOSTNI RAZVOJ« (ŠIFRA PROJEKTA NRP 3330-22-3515)

Naziv projekta	Bionika, pilotni organizacijski modeli strokovnega izobraževanja in sistemsko razmišljanje za digitalni, zeleni in trajnostni razvoj« (šifra projekta NRP 3330-22-3515) Fakultete za organizacijske vede
Ime in priimek študenta	
Domači naslov	
EMŠO	
Elektronska pošta	
Telefon	
Visokošolski zavod, na katerem je študent vpisan	
Naziv študijskega programa, na katerega je vpisan študent	
Letnik	
Bolonjska stopnja študija	
Delovne izkušnje:	

Prijavi obvezno priložite:

- Potrdilo o vpisu v študijski program
- Izjava o varstvu osebnih podatkov (GDPR)

**SOGLASJE ZA ZBIranJE IN OBDELAVO OSEBNIH PODATKOV ZA POTREBE IZVAJANJA IN POROČANJA
NA PROJEKTU »BIONIKA, PILOTNI ORGANIZACIJSKI MODELI STROKOVNEGA IZOBRAŽEVANJA IN
SISTEMSKO RAZMIŠLJANJE ZA DIGITALNI, ZELENI IN TRAJNOSTNI RAZVOJ« (ŠIFRA PROJEKTA NRP
3330-22-3515)**

Podpisani/a _____ (ime in priimek) soglašam, da Univerza v Mariboru in Fakulteta za organizacijske moje osebne podatke (ime, priimek, naslov bivališča, kontakt (elektronski naslov, telefonska številka), EMŠO, študijski program za namen izvajanja in poročanja o izvedbi projekta »Bionika, pilotni organizacijski modeli strokovnega izobraževanja in sistemsko razmišljanje za digitalni, zeleni in trajnostni razvoj« (šifra projekta NRP 3330-22-3515) Fakultete za organizacijske vede« (v nadaljevanju BIONIKA)

Z izpolnitvijo in podpisom tega soglasja sem seznanjen(a):

- da bo moje osebne podatke obdelovala in z njimi upravljala ter jih hranila (v elektronski in fizični obliki) Univerza v Mariboru, Slomškov trg 15, 2000 Maribor in [Fakulteta za organizacijske vede, Kidričeva cesta 55a, 4000 Kranj](#), ki bo zagotovila obdelavo osebnih podatkov v skladu z Zakonom o varstvu osebnih podatkov in Splošno uredbo (EU) 2016/679 o varstvu podatkov;
- da se osebni podatki hranijo pri upravljavcu do izpolnitve namena obdelave in v skladu s projektom BIONIKA;
- da bo upravljavec osebnih podatkov zbrane podatke hranil in varoval na primeren način, tako da ne bo prišlo do morebitnih neupravičenih razkritij podatkov nepooblaščenim osebam ter da se bodo moji osebni podatki hranili toliko časa, dokler bo treba, zaradi uresničitve namena, zaradi katerega so bili ti podatki zbrani, vendar največ 5 let. Po preteku roka hrambe se podatki uničijo oz. trajno izbrišejo;
- da se bodo moji osebni podatki obdelovali izključno s strani Univerze v Mariboru, [Fakultete za organizacijske vede ter Ministrstva za visoko šolstvo, znanost in inovacije](#) in upravljavec mojih osebnih podatkov ne bo posredoval, posodil ali prodal tretjim osebam brez moje predhodne pisne privolitve;
- lahko zahtevam vpogled in popravek, izbris ali omejitev obdelave mojih osebnih podatkov ali podam ugovor zoper obdelavo in prenosljivost mojih osebnih podatkov, in sicer s pisnim obvestilom na naslov Univerza v Mariboru, Slomškov trg 15, 2000 Maribor ali dekanat.fov@um.si. Osebne podatke bomo izbrisali v roku 30 dni od prejema zahteve.
- da lahko vložim pritožbo pri nadzornem organu, če menim, da obdelava osebnih podatkov krši Uredbo (EU) 2016/679 Evropskega parlamenta in Sveta z dne 27. aprila 2016 o varstvu posameznikov pri obdelavi osebnih podatkov in o prostem pretoku takih podatkov ter o



NAČRT ZA
OKREVANJE
IN ODPORNOST



REPUBLIKA SLOVENIJA
MINISTRSTVO ZA VISOKO ŠOLSTVO,
ZNANOST IN INOVACIJE



Financira
Evropska unija
NextGenerationEU

razveljavitvi Direktive 95/46/ES (Splošna uredba o varstvu podatkov) in nacionalne zakonodaje, ki ureja varstvo osebnih podatkov.

Podatki o upravljavcu osebnih podatkov:

UNIVERZA V MARIBORU, Slomškov trg 15, 2000 Maribor, dpo@um.si.

Podrobnejše informacije o obdelavi osebnih podatkov so na spletni strani Univerze v Mariboru: <https://www.um.si/univerza/varstvo-osebnih-podatkov/Strani/default.aspx>, za dodatne informacije pa se lahko obrnete tudi na pooblaščen osebo za varstvo podatkov na Univerzi v Mariboru: dpo@um.si.

Kraj in datum:

Ime in priimek _____

Podpis _____

Priloga:

- OBVESTILO POSAMEZNIKOM PO 13. OZ. 14. ČLENU SPLOŠNE UREDBE O VARSTVU PODATKOV (GDPR) GLEDE OBDELAVE OSEBNIH PODATKOV